
Notulen MR 3 november 2025 
Aanwezig: Gertine, Sanne, Marcel, Dylan, Asaal, Ronald, Monique, Patrick 
 
Met directie: 
Documenten in Sharepoint: 

- Er staan twee documenten in Sharepoint, het handboek ‘nieuw in de MR’ en ‘het 
overzicht van instemming- en adviesbevoegdheden’. 

- De ouders hebben geen toegang meer tot Sharepoint, voor Patrick is dit 
inmiddels opgelost. Dylan neemt contact op met Owen (ICT) om dit verder op 
te lossen. Aanvulling op 5-11-2025: Zowel Asaal als Ronald hebben een ander 
account doorgegeven, zij worden gekoppeld aan de MR map.  

▪ Actiepunt voor de toekomst: Mailwisseling moet nu verlopen naar 
het outlook account van Patrick, het live account van Asaal en het 
gmail account van Ronald (hij gebruikt zijn live account wel om in 
te loggen in de MR map, maar mailwisseling blijft via zijn gmail 
gaan). Monique ondervond geen problemen met inloggen, haar 
email blijft dus ongewijzigd. 

 
Mededelingen personeel: 

- We hebben twee leerkrachten die langdurig uitgevallen zijn. Ouders van deze 
betrokken klassen worden hier over geïnformeerd. Is het waardevol om hierin 
ook een stukje te delen in de Nieuwsflits om hierin alle ouders mee te nemen, 
zodat ouders op de hoogte zijn welke stappen er genomen zijn. Dit kan ook gaan 
over uitval van bijvoorbeeld korte uitval.   

o Voor korte uitval is dit misschien niet interessant voor alle ouders.  
o Hoe interessant is langdurige uitval voor andere ouders?  
o Het is wel goed dat ouders weten dat vervangingsproblematiek speelt.  
o Het kan een stukje begrip kweken onder ouders.  
o Het delen kan op het niveau van: in de afgelopen periode hebben we een 

groep ‘zo en zo’ moeten verdelen/opvangen.  
o Het kan ook werken om in het netwerk na te vragen of er iemand is die kan 

en wil invallen.  
o Misschien moeten we dit voor de komende nieuwsflits maar eens doen.  

 
Meerjarenbegroting: 

- De instemmingsbevoegdheid ligt bij de GMR. Voor de individuele scholen is het 
belangrijk om dit met de MR te bespreken en is er een adviesbevoegdheid. 

- Toen we vorig jaar de begroting bespraken bleek dat we dit jaar behoorlijk in de 
min zouden komen. De prognose nu is dat we in het kalenderjaar 2025 toch in 
een kleine plus zullen eindigen.  



o Op bestuursniveau hebben we een groeibekostiging ontvangen. Dit is 
onderverdeeld over onder andere onze school.  

o Als we nu kijken naar de krimp in formatie die we de afgelopen jaren 
hebben moeten doormaken zitten we hiermee wel aan onze grens. We 
hebben weinig mensen ambulant.  

- De begroting van 2026: 
o Heel veel verder kijken is nooit heel relevant, je bent heel afhankelijk van 

groei/krimp maar ook van gelden vanuit het Rijk. 
o Ook in 2026 werkt er een stukje groeibekostiging door. Hierdoor eindigt de 

begroting in kalenderjaar 2026 in de plus.  
o Van de begroting (die per kalenderjaar loopt) gebruik je 7/12 in het 

schooljaar wat loopt van januari tot de zomervakantie en 5/12 in het begin 
van een nieuw schooljaar.  

o We bespreken de begroting van 2026.  
o Is het gunstig of juist niet om in de begroting geld over te houden? 

▪ Op heel SGH niveau worden de plussen en minnen wel tegen 
elkaar afgewogen.  

- MR wordt gevraagd om advies te geven. Vinden we deze begroting passend bij 
onze school? Is de begroting duidelijk?  

 
Zonder directie: 
Wat is ons advies betreffende de meerjarenbegroting? 

- MR geeft een positief advies 
▪ Eerder en wellicht meer informatie is gewenst. Wellicht volgend 

jaar tijdens het bespreken van de begroting ook de linkjes maken 
naar de jaarplannen (met het jaarplan erbij) zodat we hierin de 
vergelijking kunnen maken met of het inderdaad passend is bij dit 
jaar.  

Eerder notulen: 
- Notulen zijn akkoord en kunnen op de website geplaatst worden. 

 
MR cursus: 

- We zien dat de MR start cursus van 4 maart vol is, we kunnen bij de cursus 
navragen of er nog een tweede avond komt, wellicht zijn er vanuit andere 
scholen ook nog aanmeldingen? Ronald, Monique, Asaal en Patrick geven 
namelijk aan hier wel aan deel te willen nemen. Dylan neemt contact op met 
Mandy om dit na te vragen.  

 
 
Foto:Iedereen stuurt Sanne een pasfoto (sanne@obsgroenehoek.nl ) zet er even je 
naam, kind en klas bij.  
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